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1. Unlunph ppwwbwgdwt Juyptphg nnipu qunuynn 10 pwnwyniup dkwnp

wnlnpwlwt mwpwdépp sgipwquugnn fuwunypubph, Ypwywlubph
(wwnwywpubtph) b wy] jwéwnwunbntph dhongny wnbnpwlwu gnpéniubinipyniu

Glulybwnwht ndjuwjubp

Unbunpwlwt nwpwdph dwybipbup

Udujw pupwgpnid gnpdntubinipjut hpwlwuwgdwu opwgnigwiht optiph

rehdp

X

Nnnhy gnpdwlhgubip

p. Unbtithwuwybpwn

1.0-1.3

Cnoluwnpnuubp

1.0

W wynbip

0.25-0.5

X

Lpwgnighy nunnhs gnpdwlhgubin

Optiupny UU<L-hg wquunywsd wupwupwnbuwlubiph
ywéwnphg unwgywsd hwunyep 50 %-p (uwhdwuwhu
swthp) gipwquitglijnt nbupnud

0.7

Unwug dwpuwjht dwpdhtubpnd UUL Jbwptbint yéwpnnh
Ynnuhg L€ ubpdnidjwd wwpwuputiph Jwéwnphg
unwgywsd hwunyph wkuwlwnpwn Yohnp 50 %-p
(uwhdwUwjhtu swipp) gipwquugbint nbwpnud'

Pwgwnwuwbtu uyninuihu hwpybpnd nbnunpywd
fuwunyaubph, Ypwwlubph (nwnwdwpubph) hwdwp'

0.8

\
0.5(p.Unbthwtwykpwnnwy)
> X20x
0.3 (wyt quypbipnud)
/

2. Unbwnpp ppwlwtugdw Juypbpnud ginuynn 10 pwnwlniuph dnp wnbnpulw

nwpwépp sqtipwquugnn fuwunipubph, mwnwywpubph, Ypywlukph dhengny
wnlunpwlw gnpéniubtinyeynit

Glulybunwihu ndyu

Unbuinpwlwt nwpwdph dwybipbup

X
NMupnhs gnpdwyhgutip
p. Unbtithwuwybpwn 1.1
Cnoltuwnpnuubp 0.9
U1 yuyptbip 0.5

\
0.5(p.Unbthwuwybpwnnud)
> X660 X lwd
0.3 (wy yuwypbpnid)
J

3. Ubnwnunpwdiny b (Ywd) pnpwnpuwiny gwhwugnpdynn wyunndwwnutiph dhgngny
utinh wnlwnph Yuqiwybpydwt

Glulbunwihu ndyu

Stnunpyws (wnjw) wyunndwnubph pwuwyp

X
Nunhy gnpdwlhgubip
p. Unbthwuwybpun 1.0
Cnoluwnpnuubp 0.8
Uy upkip 0.6

N

0.5(p.Unbthwuwybpunnud)
> X5000X Yud
0.3 (wyp Juypbpnid)




4. Cwupwjhtu uuunh npnpuind hpwlwuwgynn gnpéniubinieyniLu

Glulbunwihu ndyug

Uywuwpydwtu upwhp dwybpbup (wpunwphtu pnibbinubph b uywuwpydwu
upwh sniubignn wy) Juwypbiph hwdwp uywuwpldwu dJwybpbutu punniuynd £ 20

pwnwlnwh dkwnp)

X

Nunhs gnpdwlhgubip

Pwgopjw Jwiptiph hwdwp nwpwdph oginwgnpddwu gnpdnuh
hbwn Juwwd

0.7

Uwwnnnutiph uwhdwuwthwl pwuwlwlwagd niutignn
opjywnubph hwdwp

0.5

Uywuwplydwt upwhp dhusk 50 pwnwynwp deinpp
sgbipwquiugbint nkwpnu

0.75

Uywuwplydwtu upwhp dhusl 150 pwnwynwp deinpp
sqbipwquugtiint nbiwpnd

0.85

Uywuwnplydwt upwhh dhusk 300 pwnwyniup dbwnpp
sqtipwquugbint nbwpnul

X

Lpwgnighs ninhs gnpéwlhgubip

Pwgopjw Jwiptiph hwdwp dwjhu-ubwwnbdptp wdhuubphu

1.2

Puwp-Jwpnjtwbubiph, ptdwlwt gnigunpnuwiutip niubignn hwupwjhu

utunh wy) Jujnptiph, huswtiu uwl ghobpwiht dwdbipht watuwwnnn
pwpbph hwdwp

1.5

Uwwuwnydwu upwhh 500 pwnwynwh dbwnpp sgbpwquugbint
ntiwpnud' 300 pwnwyntup dbwnpp gbpwquiugnn dwybipbup
hwdwnp

0.6

Uwwuwnydwu upwhh 500 pwnwynwh dinphg wybh dwytiptup
ntwpnud' 500 pwnwyniup dawnpp gbpwquugnn dwlybpbup
hwdwnp

0.3

Cwhnuwjjwuh, Cniphh, Lwowpwnh opowuttiph hwdwp

0.5

Uuybpwuh, <wnpnieh, Uwpnwytpunh, Uwpnniune opgwutbpnid
hwunhunigyniuutiph, wpwpnnnipniutiph Ywd hwdwudwu wy)
dhongwnnuiubiph Yuqdwybtipwdwu hwdwp twjuwwnbujws 80
pwnwlynwh dtwnp b wybh dwybipbu niubgnn upwhh dhongny

0.5

Unuwnph hpwlywuwgdwu Juypbpnid wpunwpht pnipbnubph
(updwywu W hwunnwy uwppwynpnudutipny funhwpwpwywu
wpunwnpwuph ywwnpwundwdp b uywuwpydwdp gpunynn) b
uwwuwpydwu upwh sniubgnn wy) Jujpbph hwdwp

0.5

N

5. Ujunnunpwuuwynpwnwjhu gnpéniubinyeyniu

> X1500 X 0.3 (uy quyptpnua)

51 @bhpl dwpnwwmwp wynndbptuwubtpny gnpéniubinyeynit

Glulybwnwjhu ndyug

1.0
X
Minnhy gnpdwlhgutip
p. Unbthwuwlybpwn 3.0
Uy puwwywypbip 2.8

X 2000 X

0.5(p.Unbthwuwybpwnnud)
Yud
0.3 (wyp Juypbpnid)



5.2 Ptinuwwwp wywnndtptuwubkpny gnpéntubinyeyniu

Glulybunwjhu ndyu

PEnuwwnwpnnnipintup (nntiw)

0.5(p.Unbthwwlbpunnud)

X2000X Yuwd

0.3 (wy yuwypbpnid)

ubipny qnpdéniutinipyniu

> X 100 X 0.3 (wyp Jwypbpnud)

X
NMunnhg qnpéwlhg
1.2
5.3 Ujunpnwubtpny U (Ywd) shypnwywmnpniu
Gluybwwihu myjwjubp N\
Luwnwwnbintph pwuwy
Ududw pupwgpnd wpwuuwnpunwihu gnpénLubinypjwu
hpwywuwgdwt opiph  phyp, npp sh Yupnn  wwlhwu  |huby
wpwuuwnpunh  puwgqwdwnh  fhwgnpywé  dwpdup  Ynndhg
hwunwwnywsd Yuwuntuwynp Gppninnt syugnigulh opbiph pyhg
X
Mnnhy gnpdwlhgubip
Gppeninhubph hbn Yuwwd'
dhoonowtiwghu, opswuubiph htiwn Uwnbtithwuwybipn
wyn pYnut’ Yuwywd pwnuwph hbiwn
Luugws
1.0 0.6
ubipopowtiwihu 0.2
ubippwnwpuwihu, win pynw’ | Unbthwuwybpun duwugwd
pwnwpnid pwnwpubpnid
1.1 0.7
dhowbwnwywu, wjn pynud’ << hbwn £&-hg nnipu
1.5 4.0
Lpwgnighs ninnhs gnpdwlhg
17 b wybh bunwunbin niutignn wywnnpnwubipny
ubphwupwwbiwnmwywu Gpeninhubtiph 0.8
uywuwnlydwu hwdwp
Upgwiuh Cwupwwbnnyejwi Yunwjwnpnipjwu
uwhdwuwd gwuynw pungnplyqwsd tppninhutiph 0.5
hwdwp J

6. dwpuwyhpwlwt sdwnwjnipjniuutph Jwwnnigdwu gnpdniubinyeniu

Glulybwnwjhtu mdjujubp

Upfuwwmwuintintph pwuwyp

Udujw pupwgpnud gnpdniubinigjwu hpwlwuwgdwl opwgnigwiht opbiph
ehdp

X

Munnhy gnpdwlhgubip

p. Unbthwuwlybipun 1.0

0.6

Uy Jwypbip

N
0.5(p.Unbthwuwybpwnnud)

X 420X U

0.3 (wyp Juypbpnid)




7. Ujnnunbluuywuwpldwu Yuywuubph (Yenbkph) gnpéniubinieyniu

Glulbunwihu ndyug

Upfuwwnwintintiph pwuwyp

0.5(p.Unbthwwlbpunnud)

X X 15000 X Yuwd

Minnhg gnpswlhgubip

p. Unbthwuwlybpwn 1.0

U Jwyptip 0.8

8. Ujunnljwuqunubph gnpéniubinipyniu

Glulybwnwjhtu nyujubp )

Swpwdpp (pwn.u)

Udujw pupwgpnud gnpdntubinyejut hpwlwuwgdwu opwgnigwiht optinh
rhyp >

X

Munhs gnpdwljhg

Sunuybnt Jwjph hbin juwyws | 0.8 J

X5X

0.3 (wy yuwypbpnid)

0.3 (wyp Juypbpnid)

9. Upmynittwgnpéwlws a{unpunipjuu gnpénLubinyeyniu

Glulbwwihtu wyjwjubp A
Npuwgnpdhputiph pwuwyp
Udujw pupwgpnud gnpdntubinyejut hpwlwuwgdwu opwgnigwiht optiph
rhun

X
Nunhs gnpdwlhgubip

Ttungh gwugh hwdwp | 1.0
QYunyp b dgngh ninjuwuubph hwdwp >
-uhusl 200 dbwpp ubpwinju 46.0
-200-250 dbwpp ubipwnju) 52.0
-250-300 dbwpp ubpwnjuy 60.0
-300-350 dbwpp ubipwnjuy 66.0
-350-400 dbwpp ubpwnjuy 72.0
-400 dbwphg wybh 80.0
Luwlwynp ninjuuh hwdwp 120.0
Uy) npuwgnpdhpubiph hwdwp 66.0 J

10. vwnwwubph gnpénLubinyeniu

X150 X

Gluybwnwjhu wnygjuy

Stnunpyws fuwnwubinuuubph pwuwlyp

0.3 (uyi Juyntpnu)

} X 1500 000

11. Cwhnuiny juwnwjht wywnndwwnmubpp whwgnpénid

Gluybwnwjhu mdju

Lnwinuinpnu, phugn U dbfuwuhfulwu Jhéwwhwunigjwu hwdwp dpwgpwynpyuwd
wj| uwppbiph hwdwp' fvwnwupwhhp dwibpbup' pwnwlnwh dewnpbpng

b

U wbnunpjwsd (wnlw) wywndwwubph  hwdwp'  wnbnunpwsd  (wnlw)
wywnndwwnubph pwuwlyp

b

X 10 000

X 50 000



12. hunbtpubwn Jwhnudiny juwnbph Yuqiwlbpwynid

Gluybwnwjhu mdju

Swugwjhu Ywwnwinhubiph dhongny hunbiputitn  gwhnuwiny fuwnbiph Yuqdwybpwdwu

hwdwp hunbpubunwihu Ywipbph ghyp

} X 800 000

Uudhowwunpbu  hunbpubn
hwdwywpghsubiph pwuwyp

owhnwind  fuwnbph  Ywqdwybpwdwu hwdwp }

X 40 000

13. Kwdwlwpgswyht fjuwnbph uqiwlybpwynid

Glulybunwihu ndyuy

Stnwywjwsé dnuhwnnpubiph pwuwlyp

X

Nnhy gnpdwlyhgubip
p. Unbthwuwybipn 1.3
Cnolkuwnpnuubp 0.8
$ninulywu Jwjpbip 0.5

N\

0.5(p.Unbthwwlbpunnud)
Yud
0.3 (wyp Juypbpnid)

. X10000 X

14. YJhdwwjuwnbtph juqdwlbpynid

hwnwpynieyniuny b ng fuwnwpynyeyniuny, husybu twb hwiwlygywé
yhéwhwfuwnbph Yuqdwlbpynud

Gluybwnwjhu wnygyuy

Udujw pupwgpnud
yhtwlwfuwnbiph windubph punhwunip wpdtpp

wugywgywd  fuwnwpynigniuubph hwdwp  hpwgywsd

} X10 %

15. Uynnunpwuuynpunwihtu dhongubiph ququigdwu (ququihgpwynpdwi)

gnpénLubinie)nit
Glulybwnwjhu myujubp
Funnnjwutiph pwuwyp
X
Munnhy gnpdwlhgubip
Puwywu quqg <bnniy quq
Uwnbthwuwybipin pwunwph
Jupswlwt uwhdwunwd b 10 10
nnwuhg nnipu’ ninhn gdny ' '
1 4d hbnwynpnipjwu Yypw
Uy Jwypbip 0.4 0.8

N

>

J

Puwlwu quq X 500 000, pwjg ns
wwlwu wdujw pupwgpnd unwgywd
guwgh dwywih tywundwdp
1fud qugh hwoyny 10 npwd
hwqwplwjht npnypwgwihny
hwoqupywsd gnudwpp

<tnnilquq X 100 000

16. Phihwpn juwnh Yuqdwlbpwnd

Glulybunwihu ndyug

Fuwnwubnwuubph pwuwyp

X

Munhy gnpdwlhgubip

p. Unbthwuwybpun

1.0

Uwnbthwuwlbpun pwnwphg nnipu

0.7

0.5(9.Umhlhwhwl.|hnmmd)
Yud
0.3 (wyp ywypbpnid)

X 20000 X



17. Ubkwwnwnpwdiny whwgnpéynn wymndwwnubph dhongny fuwnbph

Yuqiwlbpynid

Glulybunwihu ndyuy

Stnunpyws (wniw) wyunndwnubph pwuwyp

X
Mnhy gnpdwlhgubip
p. Unbthwuwybpwn 1.0
Cnoluwnpnuubp 0.8
Uy uypkip 0.6

J

0.5(p.Unbthwwlbpunnud)

> X 5000 X  Ywd

0.3 (wy yuwypbpnid)

18. Pwnuppubipp b gugninupwututph juqiwlbpynid

Glulybwnwihu ndyuy

Chup-ohunieintbubiph punhwunip dwybpbup

X
Munnhy gnpdwlhgubip
Uwniuwubph U (wd) ongbpwnuhpubiph hwdwp 0.5
Uwnwwwubpnd b (Ywd) ongbpwnuppubipnud spungpyywé 025

pwnuppubiph U (wd) gugninwpwutbph hwdwnp

N

> X2000X 0.3 (wyp Juypbpnid)

19. Unwdtwpnidwlwt sSwnwynipynitutph dwunnigdw gnpéniubinipyni

Glulybwnwihu ndyug

Pwgywpnnubiph pwuwlyp

X

Munnhy gnpdwlhgubip

p. Unbthwuwlybipwn

1.5

Uwnbithwuwlbpwn pwnwphg nnipu

0.5

X 40000X 0.3 (wyp Juypbpnid)

20. Unwdtwwnbpjuhjuljwt sdwnwjnipjnibutph dwwnnigdwu gnpdniubnieyniu

Glulybunwihu ndyug

UWpfuwwnwwntintiph phyp

X
Munnhs gnpdwyhgutip

p. Unbtithwuwybpwn 1.5
Uwnbthwuwlbpun pwnwphg nnipu 0.5

X

Lpwgnighs ninnhs gnpdwlhg

Uwnwduwpnidwlwu wnjhyihupywubph, YEunpnuubph Yud
Ywphubwnubph Yuqunid gnpdnn wnwduwnbuuhluywu 08

Swnuwjnipniuutiph dwwnnigdw jnipupwtgnip
woluwwnwwnbinh hwdwp

\

> X40000X 0.3 (wyp Juypbpnid)




21.Ubjuwuplwlw b fEYunpulwt Jwuljuwlwt wnndtptuwubph, hEdwuhdubph,
wudwsdinyubph, uynunbpubph, hhpnuynunbpubph b hndbppnpnubph Jupényp

Gluytwwihu wnygjuy

Unyw dbjuwupluywu b fYunpwywt dwulwlwu wdnndbptuwubph,
htdwuhyubph, wudwsdnipyubph, uynuntpubiph, hhpnuynunbpubpp b

hnytippnpnutiph pwuwlyp
X
Nunhy gnpdwlhgubip
p. Unblhwuwlbpunn 1.0
CpoYytunpnuubp 0.6
W Juyptbip 0.4

~

” X 18000 X

0.5(p.Unbthwwlbpunnud)
Ywd
0.3 (wyp Juypbpnid)



